



Alapítva 1928-ban

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com

Fogadóórak: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva
Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2016. február 7. - Évközi 5. vasárnap

Ne félj! Ezentúl emberhalász leszel.

OLVASMÁNYOK Iz 6,1-2a. 3-8 1Kor 15,1-11
 Lk 5,1-11

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK

9:00 az életszentségért a családokban
a világbékéért (Kovács György és családja)
✠Derényi Jenőért (Derényi Szilvia és családja)
✠Annáért (húga Mária és családja)
11:00 halából (Szendi Kinga)
Somorjai Lászlóért (Fodor Sándor és Irén)
Oszoli Erzsébetért (férje és családja)
Mária Kongregáció élő és ✠tagjaiért
✠Remsei Istvánért és Józsefért (családja)
✠szülőkért (Farkas család)
✠Farkas Mártonért (Farkas család)
✠Szakolcai Ákosért (Hasulo Andy és Helen)
✠Várad Margitért (lánya és családja)
✠Wild Victorért (Wild Mátyás)
✠Nigriny Máriaért (családja)
✠Schröder Éváért
✠hozzátartozókért (Benyó Anna)
✠Szabó Katalinért, 1. évforduló (lánya Gusan Ibolya)
✠Szilárd Istvánért
✠Ágnesért (Tóth család)

Hétfő (8)

7:30 for the intention of the Jesuit General
for holiness in families
thanksgiving

for the special intention of Mifude

Kedd (9)

7:30 for our ✠Jesuits
for holiness in families
Vados Béláért (családja)
for ✠Purificacion Capili and Danilo de Jesus

Hamvazószerda (10)

7:30 for Jesuit vocations
for holiness in families
for the healing of Nicholas Policella
for ✠Violeta de la Cruz

7 PM ✠Zydrón Lászlóért (Zydrón család)

Csütörtök (11)

7:30 for the conversion of non believers
for holiness in families
for healing from cancer of Gene Sazon and
Linda Geron

Péntek (12)

7:30 for our benefactors (the Jesuits)
for holiness in families
for the souls in purgatory
for an end to the practice of abortion

7 PM a Szentatya szándékára

Szombat (13)

7:30 for world peace
for holiness in families
for Etelka and Pál
thanksgiving from Gene and Linda

11:00 Vesztergombi Tamás és Summer-Lee Clark
esküvője

A Szentatya februári imaszándéka

Egyetemes: Hogy vigyázzunk a teremtésre, Isten
ingyenes ajándékára: műveljük és őrizzük meg az
eljövendő nemzedékeknek.

Evangelizációs: Hogy gyarapodjanak a párbeszéd
és a találkozás alkalmi a keresztény hit és Ázsia
népei között.

Esküvői hirdetés (3): Vesztergombi Tamás és
Summer-Lee Clark szentségi házasságra lép
templomunkban február 13-án, 11 órakor

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (7) Gyertyaszentelés az első mise előtt,
Balázsáldás a misék után ✠ Mária Kongregáció közös
áldozása és gyűlése

Hamvazószerda (10) Nyugdíjas Klub 1-kor ✠
rózsafüzér este 6:30-kor, szentmise 7-kor, utána
szentségimádás

Csütörtök (11) Képviselőtestületi gyűlés 7:30-kor

Péntek (12) Keresztút este 6:15-kor, mise 7-kor ✠ Pax
Romana este 8-kor

Szombat (13) Hosszú hétvége – **elmarad** a Magyar
Iskola, Cserkészet, Baba-Mama Klub, és a felkészítők

Vasárnap (14) Nagyböjt első vasárnapja ✠ Töltött
káposzta vásár ✠ KFT közös áldozása

15. Családi Fesztivál **20.** Magyar Iskola Miséje 11:30-
kor **21.** Bécsiszelet ebéd és süteményvásár a Karitás
javára ✠ Házások Klubja közös áldozása **25.**

Rózsafüzér készítés 6:30-kor **28.** Cserkészek ebédje.

❖ Irodalmi Délután 12:30-kor **március 1.** Házások Klubja gyűlése 1-kor **4.** KFT gyűlés 1-kor **6.** Lángos vásár ❖ **Családi Mise** 11:00-kor ❖ Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ❖ Ministránsok találkozója a 11-es mise után.

HÍREK

❖ Nagyböjt során minden pénteken **keresztutat** végzünk este 6:15-től, utána szentmise 7-kor. Ajánlatos, hogy mindenki legalább egyszer végezze el, készülétül a Húsvétra. Első alkalom: **február 12.**

❖ **Valentin-Bálint napi vacsora** lesz **február 13-án**, este 6-kor a Magyar Házban, 141 Sunrise Ave. Jegyrendelés (\$50): Judith Boda-Lázár 647-242-2890.

❖ **Február 14-én töltött káposzta és debreceni vásár** lesz a Házások Klubja rendezésében. Kérjük a káposztát és debrecenit előre megrendelni Varga Emmánál: 416-225-9024.

❖ **Családi Fesztivál** lesz ismét a Hallban és a tornateremben hétfőn, **február 15-én**, 10-5 között. A program a tavalyihoz hasonló: palacsintaevő verseny, ügyességi versenyek, néptánc (Kodály), kifestő, musical chairs, puzzle, arcfestés, bábszínház (*Arany János: Fülemüle*), karaoke, kosárlabda, ping-pong, és szellemi vetélkedő. Különösen a kisgyermekes családokat várjuk az egésznapos programokra, a szellemi vetélkedőre viszont 4 fős családok jelentkezését várjuk 10-14 éves korú gyermekekkel február 10-ig. Az ebéd a már bevált Potluck alapon lesz megoldva, kérünk mindenkit, aki tud, hozzon magával ételt vagy italt a közösbe, sok éhes gyerek lesz! Nagyszülők, ti is terjesszék a hírt gyermekeitek, unokáitok körében!

❖ Filmvetítés lesz az **56-os forradalomról** a Magyar Házban **február 21-én**, du. 2-től, 141 Sunrise Ave. Belépés ingyenes!

❖ **World Day of Prayer** pénteken, **március 4.**, 2-kor a Trinity Presbyterian templomban (2737 Bayview Ave). Téma: *“Receive children. Receive me.”* Birinyi Irén és Somlai Anna lesznek az olvasók templomunkból. Jaschkó atya is ott lesz. Részletek az angol hírnökben.

❖ **Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak**

✦ **Schefftsik Imre** emlékére: Nyáry Helen

✦ **Szakolcai Ákos** emlékére: Nyáry Helen

✦ **Udvardy Éva** emlékére: Connor Ildi, Marycz Robert & Magdalena.

Hamvazószerdával elkezdődik a húsvéti készüllet

Hamvazószerdán, idén február 10-én veszi kezdetét a negyvennapos nagyböjt, melynek során mi keresztények Jézus Krisztus föltámadásának ünnepére, a húsvétra készülünk.

Ferenc pápa ezt az időszakot a megújulás és a kegyelem idejének nevezte, amikor „szükségünk van arra, hogy újra meghalljuk a próféták kiáltását, akik

felemelik hangjukat és felrúznak minket”. Isten nem kér tőlünk semmi olyat, amit előtte már meg ne adott volna nekünk, és nem közömbös velünk szemben.

Mindannyiunk életét szívén viseli, név szerint ismer minket, gondoskodik rólunk, és keres minket, akkor is, ha elhagyjuk Őt. Mindannyiunk élete külön-külön érdekli Őt. Szeretete az, amely megakadályozza, hogy közömbös legyen az iránt, ami történik velünk – fogalmazott a Szentatya.

Hamvazószerdán és a rákövetkező vasárnapon a hívek homlokát az előző év virágvasárnapján szentelt barka hamujával hinti meg vagy kis kereszt alakú hamujellel jelöli meg a pap, miközben hagyományosan a következőket mondja: „Emlékezzél, ember, hogy por vagy és porrá leszel!” Újabban így is figyelmeztethet: „Tartsatok bűnbánatot, és higgyetek az evangéliumban!” A hamu jelképezi az elmúlást.

Mivel a vasárnapokat az egyház nem tekinti böjti napnak, a 7. század óta szerdai nappal kezdődik a nagyböjt, így hamvazószerdától húsvét vasárnapig a böjti napok száma éppen negyvenet tesz ki.

A Szentírásban és az abból kiinduló keresztény hagyományban a negyvenes szám mindig az egyes események jelentőségét emeli ki. (Jézus Krisztus nyilvános működésének megkezdése előtt negyven napot töltött a pusztában. Negyven napig tartott a vízözön, negyven évig vándorolt a pusztában a zsidó nép, Mózes negyven napig tartózkodott a Sínai-hegyen, és Jónás próféta figyelmeztetésére negyvennapos böjtöt hirdettek Ninivében.)

A negyvennapos böjt a 4. századra vált általánossá a keresztény világban. A 11. századig olyannyira szigorú volt, hogy késő délutánig semmit sem ettek; húst, tejterméket és tojást pedig a böjti napokon egyáltalán nem fogyasztottak. Az egyház mára enyhített a böjti szabályokon, de hamvazószerdára és nagypéntekre szigorú böjtöt ír elő: a 18 és 60 év közötti híveknek csak háromszor lehet étkezniük és egyszer jóllakniuk. E két napon és nagyböjt többi péntekén tizennégy évesnél idősebb tagjait arra kéri az egyház, hogy a böjti fegyelem részeként ne fogyasszanak húst.

A nagyböjt liturgikus színe a lila, amely a bűnbánatot jelképezi. Ugyancsak a bűnbánat jeleként marad el a nagyböjt egész folyamán a szentmisékben az alleluja, amely a liturgiában az öröm legközvetlenebb kifejeződése; a templomot ez időszakban nem díszíti virág. Az egyháznak sajátosan a nagyböjthez kötődő szertartása a keresztúti ájtatosság, melynek során a hívek mintegy végigkísérik Krisztust a kereszthalála felé vezető úton.

A böjt vallásos gyakorlata az imádság, a bűnbánat, a megtisztulás, az áldozat és a könyörgés fontosságát állítja középpontba, kifejezi az ember Isten iránt tanúsított szeretetét és az érte való áldozatvállalását, melynek fontos részét képezik a mindennapi életben tett jócselekedetek (*Magyar Kurír*).

KÖNYÖRGÉSEK február 7.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Sinkó Renátaért, Gerencsér Lajosért, Molnár Józsefért, és Csida Erzsébetért
2. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Szakolcai Ákosért, Horváth Józsefért, Farkas Vilmosért, Licsman Erzsébetért, és Puckett Lilláért.